

暴雨侵袭，四季花海公司奋力抢险救灾

5月10日下午，英山遭遇暴雨侵袭，景区多处出现灾害、险情，景区分公司和温泉酒店分公司第一时间作出部署安排，全员紧急行动，奋力抢险救灾！

这次大暴雨侵袭，雨量大，造成景区水涝、漏水、树木折断、户外设施损坏等灾害，分公司积极采取应对措施，首先保证研学学生和游客安全，组织人员抢修、抢排、抢运。分公司负责人、各部门负责人亲临一线，安保部、工程部冲锋在前，员工冒雨排险清障，及时恢复道路通行，恢复损坏的设施设备，基本上没有造成损失，极力维护了游客安全和公司财产安全，确保景区正常生产运营，展现了全体员工集体利益高于一切、越是艰险越向前的无私奉献精神。

紧急研判，第一时间做出预警，做好安全防范工作。调度有力，第一时间转移研学学生和游客，确保人员安全。

恢复迅速，第一时间恢复路障、疏通水患，处置设备设施，保障公司正常运营。

夏季雨水多，四季花海镇区面积大、受灾影响面广，公司希望全员始终保持战斗状态，及时防范和处置灾情、险情。



电瓶车道清障 花千谷清理 取水点设备抢险
养心苑清障 防火帘复原 排水沟疏通

抓时间、攻城堡、强督办、保目标 中泰地产大抓二季度项目生产销售工作

进入今年第二季度，对照全年目标任务，中泰地产公司抢抓生产销售黄金季节，不断以任务为导向，压紧责任、压实清单，不断强化项目生产销售整体工作推进。

一是围绕顺利交房，倒位排查问题积案。交房前的相关情况，组织综合检查，专题召开两项目综合会议。5月底，公司针对两个项目落实交房攻坚阶段任务，制订任务清单，召开专会落实，各班组协力推进，确保完成竣工验收并顺利交房。

二是重推在售房源，突出抓好项目销售。为加速黄冈东方明珠、

团风中泰大公馆两项目在售房源去化，公司在保证基础销售动作的同时，重抓“五一”“端午”两个节点的销售高潮营造，突出各项目的推介主题、客源群体开展精准营销。加大认购客户的签约、回款落实力度。注重车位等商业产品的去库盘活。

三是着眼基础素质，改进提高团队能力。抓新规范学习，在做好团队常规培训的基础上，根据政府住建部门开展住宅工程按套出具质量合格证试点工作的要求，公司及时组织学习、专题研究“两书一证”资料内容落实工作。抓专业技术素质提升，公司按团队成长计划加强督办组织，5月末3人通过了专业技术职称评审。抓个人年度计划自查，结合全年即将过半的时间节点，公司通过月会、周会督促督办各岗位按年初提交的工作计划进行自查自纠，落实数据量化指标的执行考核。



四季花海·九龙湾
FOUR SEASONS BLOSSOM NINE DRAGON DULU

在四季花海安个家

买房抽车 幸福生活 一步到位

活动时间：2021年6月8日-7月8日

[GSX250R-A ABS官网指导价30680元，以实物为准]
购置税、保险、上牌由客户自理。

7938 666 营销中心：英山四季花海华美达酒店一楼

四季花海·九龙湾 买房抽车

活动抽奖时间：7月10日周六（暂定）

活动地点：四季花海·九龙湾营销中心

参与资格：凡2021年6月8日—7月8日期间在四季花海·九龙湾认购并签约客户均可参加“买房抽车”活动。

奖品设置：
一等奖（1名）：250排量铃木 GSX250R-A ABS 超跑摩托车（1辆）官方指导价 30680
二等奖（2名）：山地越野自行车（2辆）WW
三等奖（若干）：高级电饭煲（若干）

（所有奖品以实物为准）

扫码请关注网上售楼部 | 关注微信公众号

英山长征精神体验园带你重温峥嵘岁月



5月20日，楚天都市报专版推介英山长征精神体验园。园区通过沉浸式体验，让游客感受革命先辈的艰苦卓绝。园区内设有多个主题展馆，通过实物展示、多媒体互动等方式，生动再现了革命战争时期的场景。此外，园区还定期举办各类主题活动，如徒步、骑行等，深受游客喜爱。

5月28日，中泰地产公司、建筑事业部共8人通过了相关的专业技术职称评审。



5月26日，东湖开发区教育局领导到光谷五小足球分校项目调研校园建设进度



5月8日，四季花海A区别墅二组团L9、L11号楼基础验收



5月11日，建筑事业部成本预算部组织学习培训



5月21日，建筑事业部佛山云东海项目组织工地人员接种疫苗



5月15日，中泰大厦项目外墙真石漆外用幕墙方案专家论证

图文简报



5月11日，英山县长冲中学师生赴四季花海开展研学旅行活动



5月28日，黄冈市消防救援支队党史教育基地授牌仪式

湖北省举行“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲暨红色旅游讲解员大赛

仲夏时节，万木竞秀。红色风采，江城绽放。6月7日至8日，全省“百名红色讲解员讲百年党史”宣讲暨红色旅游讲解员大赛在武汉市举办。经过各地推送的59名红色旅游讲解员走上舞台，讲红色故事，展形象风采，传承红色基因，筑牢初心使命，推动党史教育走深走实，为建党100周年营造浓厚氛围。

本次大赛是全省红色旅游“双十佳”（十佳红色旅游经典景区、十佳红色旅游讲解员）评选活动的重要组成部分。为时1天半的大赛活动，参赛选手以现场讲解、实地观摩等方式，互相学习、互相借鉴，共同研讨、共同提高，有力提升了红色旅游讲解员的政治素质、思想素质和业务素质，增强了从事红色旅游工作的责任感、荣誉感和获得感。

通过网络直播宣讲，向更多的人传递红色精神，进一步推动党史学习教育深入群众、深入基层、深入人心，更好做到学史明理、学史增信、学史崇德、学史力行。根据全省红色旅游“双十佳”评选活动总体安排，本次大赛成绩与前期网络投票情况综合后产生全省“十佳”红色旅游讲解员。同时，省文化和旅游局将建立全省红色旅游“五好”讲解员培养项目库，每年给予一定的项目资金支持。“七一”前，将组织优秀红色旅游讲解员展示展演，全面展示全省红色旅游的建设成果，全面彰显红色文化、红色力量和红色风尚，推动全省红色旅游高质量发展，为建党百年献礼。

